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Ata das 2.667 (Segunda Milésima, Sexcentésima Sexagésima Sétima) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 1ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos 

Vinte dias do mês de agosto do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, 

Nenilvan Rodrigues Bezerra, José Rivaldo Lima e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho. 

Ausente os Vereadores Marineide Alves Dantas de Medeiros e Wellington Araújo Júnior 

com justificativa. Havendo número legal verificado quórum para deliberação o Senhor 

Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, fez  cumprimento  ao 

público, deu boas vindas aos demais colegas no retorno das atividades Legislativas para 

este Segundo Período Legislativo, e em seguida para que todos ficassem de pé fazendo 

um minuto de silêncio em homenagem a genitora do Vereador José Rivaldo Lima. 

Passado este momento o Senhor Presidente determinou a primeira Secretário – 

Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa fazer leitura do expediente a seguir: 

Projeto de Lei nº 013/2013 de autoria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva o qual 

denomina Logradouro Público. – Fica denominado de Vila Terezinha Cavalcante de 

Moura, Bairro Senador Dinarte Mariz em nossa cidade; Indicações 118 e 119/ de autoria 

da Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros – indica ao Poder Executivo 

Municipal a desobstrução de Barrancos existentes na Rua Dr. Silvino Bezerra Filho, e 

abertura de uma via de acesso ligando o Bairro Pe. Cortez ao Bairro Dinarte Mariz, 

ambos em nossa cidade, e a Indicação 120/2013 da Vereadora Albervânia Silva de 

Medeiros Costa que indica ao Executivo do nosso Município a Criação de um ponto de 

apoio e venda dos Produtos Artesanais do nosso Município; Após leitura das matérias o 

Sr. Presidente informou que o Projeto estaria sendo baixado para a comissão 

competente e as Indicações entrarão na ordem do dia da próxima sessão. Em 

continuidade aos trabalhos o Presidente da casa – o Vereador Leonardo Ferreira de 

Azevedo se inscreveu, convocou a Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª 
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Secretária para ocupar a Presidência interinamente e usou a tribuna fazendo uma vasta 

explanação a respeito do lançamento do programa Pro-Sertão, onde como Presidente 

da Associação dos faccionistas do Seridó, fez parte da Mesa Principal, inclusive 

aconteceu hoje o mesmo lançamento a nível de Região na Cidade vizinha de Currais 

Novos, não podendo esta presente em razão da nossa sessão que inicia o segundo 

período Legislativo para o ano de 2013, mas tendo a representação da Associação 

através do nosso Vice – Presidente. E voltando a falar do assunto com relação ao 

programa foi convidado pelo Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico para 

debate e discussões para vê quais as melhorias e formas de Instituir tal programa no 

Sertão Norte-rio-grandense. Os Vereadores Nenilvan Rodrigues Bezerra e Zuil Ribeiro 

da Silva fizeram algumas indagações a respeito critérios para o ingresso na referida 

atividade e comentado a respeito da necessidade que há na construção de galpões para 

tal fim, não vendo condições no Município. Leonardo Ferreira de Azevedo voltou a falar 

e teceu mais comentários a respeito do funcionamento das facções; Informou sua 

participação nos eventos realizados durante a programação da festa de nossa Senhora 

da Guia, registrou sua solidariedade ao colega José Rivaldo Lima. Não havendo matéria 

para a ordem do dia, passamos para as explicações pessoais onde usou da palavra a 

Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, Comentou de sua participação nos 

eventos da festa de Nossa Senhora da Guia, teceu comentários a respeito da sessão 

solene para entrega de Títulos de Cidadania Acariense, por sinal muito organizada, fez 

perguntas ao colega Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, como líder do Prefeito se o 

mesmo teria alguma informação a respeito da fedentina existente no Campo de futebol, 

onde os moradores adjacentes tanto reclamam; pediu a casa o envio de expediente ao 

Secretário de Obras para que o mesmo providencie as Placas das Praças Tházia Luana e 

Canindé Amaro, informou o envio de Moção de Pesar aos familiares de Martim da Maria 

Nunes, Comentou a respeito do Portal de Transparência onde o Município não está 

atualizando todos os dias conforme determina a Lei, falou de sua conversa com o 

Prefeito a respeito da corrida para o período da festa, mas infelizmente não aconteceu, 

nem sequer com pratas da casa como ele afirmou que estava sendo programada. 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

Francisco Dias falou do investimento / Financiamento através do BNB para as facções, 

fazendo perguntas ao colega Leonardo Ferreira de Azevedo a respeito carência, valor e 

percentual, Leonardo Ferreira enquanto conhecedor do assunto respondeu ao colega. 

Depois usou da palavra o Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, parabenizou 

o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo como empreendedor pela busca de geração 

de emprego e renda para o Município parabéns pela iniciativa, assim faremos um 

trabalho em prol de todos; quanto ao problema da fedentina no campo que a colega 

Albervânia questiona, mesmo sendo um problema antigo, mas estou disposto a 

contribuir no que for preciso para resolver o problema, apresentou sua solidariedade ao 

vereador José Rivaldo Lima pela grande perda de sua Mãe, pessoa importante em 

nossas vidas; parabenizou a colega Marineide Alves Dantas pelo seu aniversário, 

mesmo sem está presente; depois comentou a respeito da entrega de um jornal na 

calada da madrugada, em plena festa de Nossa Senhora da Guia, não concordando com 

o Título nem tão pouco com sua reportagem. O Vereador Nenilvan Rodrigues Bezerra 

falou que a respeito do jornal, só vimos os acontecimentos reais desde janeiro até o 

momento, se o jornal esta mentindo porque não houve defesas nas redes de 

comunicações; e depois apresentou seus pêsames ao colega Vereador José Rivaldo 

Lima, que usou da palavra para agradecer a todos pela solidariedade, parabenizou o 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo como empreendedor, e pediu desculpas aos 

demais colegas por ter sido preciso se retirar da Sessão Solene de entrega de Títulos de 

Cidadão Acariense. Zuil Ribeiro da Silva falou que respeita a opinião do colega 

Josenaldo Rodrigues, mas afirmou que antigamente também a oposição  do Sistema da 

época fazia este mesmo jornal. Nas considerações finais da Presidência o Sr. Presidente 

agradeceu a presença dos visitantes e funcionários da Casa que sempre estão lhe 

assessorando, disse que o colega José Rivaldo foi forte em se fazer presente na sessão 

solene para entrega de Títulos de Cidadão Acariense as pessoas que escolheu para 

homenagear, naquele dia de sofrimento pela perda de sua Mãe, parabenizou também  

a colega Marineide Alves Dantas pelo aniversário dia 18 – próximo passado; Comentou 

da Sessão Solene realizada dia 09 de agosto, uma sessão muito bonita e emocionante, 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

teceu comentários a respeito da festa de Nossa Padroeira, como sempre boa, muita 

gente e tranquila, graças a Deus; agradeceu os elogios recebidos como empreendedor, 

informou que em fevereiro de 2014 estará trazendo Cozinha Brasil para Acari, 

capacitando 150 (Cento e Cinquenta) pessoas, contrato já foi assinado; e enviaremos 

ofício solicitado pela Vereadora Albervânia Medeiros ao Secretário de Obras do 

Município; e quanto ao jornal respeitamos as colocações dos colegas. Nada mais 

havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a próxima dia 27 de agosto, 

e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa 

lavrei esta em 20 de agosto de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária.   

 


